

全媒体报料

热线: 8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微: 今日潍坊 线索奖励: 最高1000元

《科目二挂科,再练车要交钱》追踪:

违规报考点牌子被拆除

万通驾校接手报考点的50余名学员,负责安排培训考试

本报3月13日热线消息(记者 赵磊) 本报报道《科目二挂科,再练车要交钱》后,引起许多读者关注。13日,记者和运管处工作人员一起来到山东科技职业学院旁边的报考点,发现驾校的牌子已经被拆除。同时,该报考点50余名学员由万通驾校接手。

13日上午10点多,记者再次来到了位于山东科技职业学院南门西边的违规报考点。记者看到,报考点上面的“驾校报名、万通驾校”的蓝色牌子已经被拆除。

“这个报考点已经非常出名了,经常会收费累计到了六千、八千,之前他们挂靠在其他驾校,我们都一一通知驾校与其解除合作。”潍坊市运管处驾培科科长告诉记者,在本报报道之后,他们就及时与万通驾校联系。该报考点的一名王姓教练的教练卡已经被停用,而现在报考点是在用另一个王姓教练的教练卡进行打卡。他们回去查实后,会将另一个王姓教练的教练卡也一同停用。

而万通驾校的负责人告诉记者,驾校已于2013年12月份以前终止了接受浮

烟山驾点业务,而且他们刚刚派人于3月12日将违规报考点挂出的万通驾校牌子拆除。同时,对于之前已经报名考试科目一、二、三、四的学员,将由驾校负责安排培训考试,剩余学员驾校建立联系档案,与学员保持沟通,按学员要求随时准备考试。

随后,记者联系到之前的爆料学员小吴(化名),她告诉记者,万通驾校工作人员已经联系她去驾校学车,而且她已经在13日当天进行了科目二的考试,万通驾校没有收取任何费用。

防火间距不足 单位领“罚单”

自“清剿”火患战役打响以来,潍坊高新区消防大队以社区、行政村为基本单元组织了全面清查,并对检查发现的火灾隐患全面整改。近日,高新大队对辖区潍东液化气站予以临时查封,该液化气站与民用建筑防火间距不足,且未及时调整。消防部门将继续严格执法,督促其尽快整改火灾隐患。

加油站使用火炉取暖危及安全

近日,高密市公安消防大队对加油站开展了一次消防安全专项治理,检查了近20家加油站的消防设施器材配备,对于发现的火灾隐患,逐一进行了消除。当检查到高密市双喜平安加油站时,发现该加油站在营业室内违规使用火炉取暖,其行为严重违反了消防法律法规。消防监督执法人员在对该加油站负责人进行严肃批评教育的同时,当场下发了责令改正通知书,责令立即停用烤火炉。

商场存隐患 寿光消防责令整改

近日,寿光消防大队在“清剿火患”专项行动中,发现潍坊世纪嘉铭商业发展有限公司名仁新春天商场存在未设置水泵房、消防车通道被占用、中控值班室人员数量不足、中控室设置不符合标准等隐患。检查人员向商场负责人下发了《责令整改通知书》,并进行了相应处罚。截至目前,寿光消防大队共检查单位251家,下发责令改正通知书120份,督促整改火灾隐患226处,全力确保全市消防安全形势稳定。

新开业酒店隐藏“不定时炸弹”

近日,潍坊高密市公安消防大队依法对新开业的龙大酒店违法使用的液化气钢瓶予以临时查封。大队消防监督执法人员发现位于高密市城区新开业的龙大酒店违反消防安全管理规定,在厨房放置了十几个50公斤的液化气瓶,且无任何防护措施。为确保公共场所消防安全,执法人员依据有关规定,将液化气钢瓶予以临时查封,并暂时存放在安全地带,并要求该酒店立即采取措施将液化气钢瓶放置在安全位置,整改后经检查合格方可继续使用。

为躲二胎罚款与单身汉假结婚

8年没能“离婚”诉至法院

本报3月13日热线消息(记者 张焜 通讯员 高新民)为了逃避生育二胎的罚款,高新居民吴某与丈夫离婚,又与单身汉付某办理了结婚证。结果此后付某以未得到约定费用为由不同意离婚,致使这场假婚姻持续8年没有结果。吴某最终只得诉至法院。13日,记者从高新区人民法院了解到,法院判决吴某与付某的婚姻无效。

2005年初,家住高新区的吴某为了生育二胎,商量与丈夫办理离婚手续“假离婚”,并经过中间人介绍,与单身汉付某达成口头协议,约定与付某进行形式上的结婚,并将吴某与原配丈夫的二胎户口落在付某名下。

此后,这场假婚姻就一直持续了8年。2013年,吴某将付某告上法院,称当

时协议约定,吴某为这场假婚姻支付付某感谢费5000元,其中领取结婚证前预付3000元,二胎落下户口后再付2000元。后来,吴某没有实施约定的二胎计划,就想解除双方的假婚姻关系。但对方一直不同意。

对此付某表示,他知道吴某与他结婚是为了逃避二胎罚款,但当时吴某承诺了5万元养老费,且登记后他还给吴某2万多元生活费。由于这笔账没结,他一直不同意离婚。

法院经审理查明后认为,吴某与付某虽已经办理结婚登记手续,但双方均认只是形式上的结婚,并没有成为真正意义上的夫妻。双方结婚的目的是为了逃避生育二胎应缴纳的社会抚养费,是通过骗取结婚证实现各自的非法利

益,其行为是以合法形式掩盖非法目的的违法行为。因此,双方的婚姻关系无效。而付某关于钱款的主张,没有证据证明,法院不予支持。遂做出上述判决。

12日,法院审判人员告诉记者,此案为什么不和其他离婚案件一样,判决解除双方婚姻关系而是判决婚姻关系无效?主要原因是,解除婚姻关系是建立在婚姻关系合法有效的基础上,而本案是个违法婚姻,按照法律规定,以合法形式掩盖非法目的以及违反公序良俗的行为无效。本案当事人的行为就是这样,所以,对于吴某与付某之间曾经存在的婚姻关系应当确认无效,从法律上对这种为达非法目的而违反公序良俗的行为,给予坚决否定。



新BMW 3系和新BMW 3系Li. 运动王者。

让与生俱来的运动天赋焕发迸发。2014款新BMW 3系全新上市,搭载涡轮增压发动机,配备8速运动型变速箱,更有全彩平视显示系统及驾驶体验控制。激扬澎湃动力,亦或坐拥优雅从容,不同的运动风格,任运动王者尽情挥洒。2014款新BMW 3系,锋锐难挡,一触即发。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

2014款新BMW 3系. 激扬上市。 潍坊广宝 0536-8808 992

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

BMW之悦。

